

本公司為秉持善盡企業社會責任與社會公益，每年於編製年度預算時編列次一年度的捐贈費用，並依社會發展需求提出執行捐助或贊助作業。

## 2019 年度執行情形

1. 7月捐贈台灣光電半導體產業協會 2019年鐙炬獎設計競賽 NTD50,000 以鼓勵從事燈具設計人才。
2. 8月捐贈財團法人天主教會花蓮教區附設私立安德啟智中心 NTD100,000。
3. 8月捐贈財團法人天主教會花蓮教區 NTD100,000 以助老化身心障礙福利機構「安德怡峰園」建設基金。
4. 10月捐贈中山寶豐社區委員會 RMB10,000 元以敬老愛老優良品德傳承營造良好社會風氣。
5. 12月贊助 Associazione Sportiva Dilettantistica Monzambano 義大利 Nicola 村里足球隊及排球隊 EUR2,400 幫助清寒家庭小孩添購球衣球鞋以協助運動發展。
6. 12月捐贈深圳市創想公益基金 RMB100,000 以利基金會執行公益慈善活動項目需求運用。

## 2018 年度執行情形

1. 3月捐贈廣東省菊城公益基金會資助圓欖山文化公園建設案 RMB300,000 以照明燈光展現古蹟文化風情。
2. 3月捐贈台灣光電半導體產業協會 2018 年鐙炬獎設計競賽 NTD50,000 以鼓勵從事燈具設計人才。
3. 3月贊助社團法人台灣現代建築學會舉辦威尼斯雙年展台灣館 NTD126,908(等值燈具產品)以凝聚台灣室內設計界的共識向世界宣示台灣室內設計的成熟。
4. 9月捐贈財團法人天主教會花蓮教區附設私立安德啟智中心 NTD100,000。
5. 9月捐贈財團法人天主教會花蓮教區 NTD100,000 以助老化身心障礙福利機構「安德怡峰園」建設基金。
6. 10月捐贈中山寶豐社區委員會 RMB10,000 元以敬老愛老優良品德傳承營造良好社會風氣。
7. 12月贊助 Associazione Sportiva Dilettantistica Monzambano 義大利 Nicola 村里足球隊 EUR2,000 幫助清寒家庭小孩添購球衣球鞋以協助運動發展。

## 2017 年度執行情形

1. 3 月捐贈台灣光電半導體產業協會 2017 年鐙炬獎設計競賽 100,000 元以鼓勵從事燈具設計人才。
2. 5 月捐贈南庄鄉公所 2017 年繡花節活動 100,000 元以參與在地觀光產業發展。
3. 7 月贊助台北市室內設計裝修同業公會舉辦 2017 TAID 室內設計國際論壇」50,000 元以凝聚台灣室內設計界的共識，向世界宣示台灣室內設計的成熟。
4. 9-10 月捐贈國立台北教育大學北師美術館 244,500 元燈具設備以提升展館照明品質。
5. 10 月捐贈國立政治大學贊助發展學術研究回饋金 200,000 元。
6. 10 月捐贈財團法人天主教會花蓮教區附設私立安德啟智中心 100,000 元。
7. 10 月捐贈財團法人天主教會花蓮教區 100,000 元以助老化身心障礙福利機構「安德怡峰園」建設基金。
8. 11 月捐贈中台禪寺 250,000 元以宣揚宗教文化之美。

## 2016 年度執行情形

1. 5 月捐贈國立政治大學贊助發展學術研究回饋金 200,000 元。
2. 7 月捐贈南庄鄉公所路燈電費 110,000 元。
3. 7 月贊助宏觀視野股份有限公司 90,000 元舉辦「2016 台灣室內設計材料大展專業論壇」以提升國內設計專業發展。
4. 8 月贊助台北市室內設計裝修同業公會 480,952 元-舉辦「2016 TAID 室內設計國際論壇」以提升台北為世界設計之都的能量。
5. 12 月捐贈財團法人天主教會花蓮教區附設私立安德啟智中心 100,000 元。
6. 12 月捐贈財團法人天主教會花蓮教區 100,000 元以助老化身心障礙福利機構「安德怡峰園」建設基金。
7. 12 月捐贈中台禪寺 250,000 元以宣揚宗教文化之美。

## 2015 年度執行情形

1. 5月贊助台灣紅點設計有限公司照明設備一批市值 98,414 元用於台灣紅點博物館以展現台灣設計的軟實力。
2. 7月捐贈國立政治大學贊助發展學術研究回饋金 226,883 元。
3. 7月捐贈實踐大學工業產品設計學系系務發展基金 125,000 元。
4. 7月贊助扶茂室內裝修公司照明設備一批市值 145,966 元於台灣室內設計材料大展之邱德光新裝飾主義專區以展現台灣設計之能量。
5. 8月捐贈台灣光電半導體產業協會鐙炬獎設計競賽活動 50,000 元。
6. 8月向自耕農民購入自產白米 24,000 元以支持在地農業。